

Врз основа на член 7 став (1) од Законот за рестриктивни мерки („Службен весник на Република Македонија“ бр.190/17), Владата на Република Северна Македонија, на седницата одржана на 4 август 2021 година, донесе

ОДЛУКА

за воведување на рестриктивни мерки согласно Одлуката за спроведување (ЗНБП) 2021/585 на Советот од 12 април 2021 година за спроведување на Одлуката 2011/235/ЗНБП за рестриктивни мерки насочени против одредени лица и субјекти во однос на состојбата во Иран

Член 1

Со оваа одлука се воведуваат рестриктивни мерки согласно Одлуката за спроведување (ЗНБП) 2021/585 на Советот од 12 април 2021 година за спроведување на Одлуката 2011/235/ЗНБП за рестриктивни мерки насочени против одредени лица и субјекти во однос на состојбата во Иран.

Член 2

Оваа одлука се однесува на следните видови рестриктивни мерки:

- финансиски мерки;
- забрана за влез во Република Северна Македонија

Член 3

Се определуваат Министерството за внатрешни работи, Министерството за одбрана, Министерството за економија, Министерството за надворешни работи, Министерството за транспорт и врски и Министерството за финансии - Управата за финансиско разузнавање и Министерството за финансии - Царинската управа за надлежни органи за спроведување на рестриктивните мерки.

Член 4

Одлуката за спроведување (ЗНБП) 2021/585 на Советот од 12 април 2021 година за спроведување на Одлуката 2011/235/ЗНБП за рестриктивни мерки насочени против одредени лица и субјекти во однос на состојбата во Иран во оригинал на англиски и во превод на македонски јазик е дадена во прилог и е составен дел на оваа одлука.

Член 5

Рестриктивните мерки насочени против одредени лица и субјекти во однос на состојбата во Иран се воведуваат на неопределно време.

Член 6

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 40-8075/1
4 август 2021 година
Скопје

**ПРВ ЗАМЕНИК НА
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА
МАКЕДОНИЈА**



ОДЛУКА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ (ЗНБП) 2021/585 НА СОВЕТОТ

од 12 април 2021 година

за спроведување на Одлуката 2011/235/ЗНБП за рестриктивни мерки насочени против одредени лица и субјекти во однос на состојбата во Иран

СОВЕТОТ НА ЕВРОПСКАТА УНИЈА,

имајќи го предвид Договорот за Европската Унија, а особено член 31(2) од истиот,

имајќи ја предвид Одлуката 2011/235/ЗНБП на Советот од 12 април 2011 година за рестриктивни мерки насочени против одредени лица и субјекти во однос на состојбата во Иран ⁽¹⁾, а особено член 3(1) од истата,

имајќи го предвид предлогот на Високиот претставник на Унијата за надворешни работи и безбедносна политика,

со оглед на тоа што:

- (1) На 12 април 2011 година, Советот ја донесе Одлуката (ЗНБП) 2013/235/ЗНБП.
 - (2) На 8 декември 2019 година, Високиот претставник на Унијата за надворешни работи и безбедносна политика издаде декларација во име на Унијата во која изразува жалење за широко распространетата и непропорционална употреба на сила од страна на иранските безбедносни сили, што доведе до голем број смртни случаи и повреди при одговорот на протестите во ноември 2019 година. Во декларацијата, исто така, се вели дека Унијата очекува одговорност од сите сторители на насилство и се повикуваат иранските власти да гарантираат транспарентни и кредибилни истраги со цел да се разјасни бројот на смртни случаи и апсења и да се обезбеди законски третман на сите уапсени. Освен тоа, како одговор на одлуката на Иран повеќе од една недела да го прекине пристапот до глобалните мрежи на интернет, спречувајќи комуникација и слободен проток на информации за иранските граѓани, во декларацијата се нагласува дека основните права, како што се слободата на изразување и собирање, секогаш мора да се почитуваат.
 - (3) Во овој контекст, и во согласност со заложбата на Унијата за решавање на сите прашања што се однесуваат на Иран, вклучително и состојбата со човековите права, осум лица и три субјекти треба да бидат вклучени во списокот на лица и субјекти кои подлежат на рестриктивни мерки утврдени во Анексот кон Одлуката 2011/235/ЗНБП.
 - (4) Затоа, Анексот кон Одлуката 2011/235/ЗНБП треба соодветно да се измени,
- ЈА ДОНЕСЕ ОВАА ОДЛУКА:

Член 1

Анексот кон Одлуката 2011/235/ЗНБП се изменува како што е утврдено во Анексот кон оваа одлука.

¹Сл. весник L 100, 14.4.2011 година, стр. 51

Член 2

Оваа одлука влегува во сила на денот на нејзиното објавување во *Службениот весник на Европската Унија*.

Брисел, 12 април 2021 година.

За Советот

Претседател

А. П. ЗАКАРИАС

АНЕКС

Следниве лица и субјекти се додаваат во списокот на лица и субјекти утврден во Анексот кон Одлукага 2011/235/ЗНБП:

Лица	Име	Информации за идентификација	Причини	Датум на внесување во список
„88.	SOLEIMANI Gholamreza	Место на раѓање: Farsan (Iran) Датум на раѓање: 1343 година (Ирански хирански календар), 1964 или 1965 година (Грегоријански календар) Државјанство: на Иран Пол: машки Функција: Началник на Организацијата Басид (Basij Organisation) на Корпусот на иранската национална гарда (ИРГЦ) (IslamicRevolutionaryGuardCorps (IRGC)).	Gholamreza Soleimani е началник на Организацијата Басид. Организацијата Басид употреби смртоносна сила за да ги сузбие протестите во Иран во ноември 2019 година, што доведе до смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили во многу градови низ целата земја. Како началник на Организацијата Басид, Gholamreza Soleimani е одговорен за насилното сузбивање на протестите и сериозното прекршување на човековите права во Иран.	12.4.2021 година

89.	SALAMI Hossein (a.k.a. SALAMI Hussain)	<p>Место на раѓање: Vaneshan, Gofrayegan (Iran)</p> <p>Датум на раѓање: 1339 година (Ирански хитрански календар), 1960 година или 1961 година (Грегоријански календар)</p> <p>Државјанство: на Иран</p> <p>Пол: машки</p> <p>Функција: Врховен командант на Корпусот на исламската револуционерна гарда(ИРГЦ)</p> <p>Ранг: Генерал мајор</p>	<p>12.4.2021</p> <p>година</p>
90.	KARAMI Hassan	<p>Државјанство: на Иран</p> <p>Пол: машки</p> <p>Функција: Командант на специјалните единици иранските полициски сили</p>	<p>12.4.2021</p> <p>година</p>
<p>Hossein Salami е врховен командант на ИРГЦ од април 2019 година, во кој се вклучени паравоените сили на Басид, и е член на Советот за национална безбедност. Редовните сили на ИРГЦ и паравоените сили на Басид употребиле смртоносна сила за да ги сузбијат протестите во Иран во ноември 2019 година, што доведе до смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили во многу градови низ целата земја. Како член на Советот за национална безбедност, Hossein Salami учествувална седници на кои биле издадени наредби за употреба на смртоносна сила за сузбивање на протестите во ноември 2019 година. Затоа, Hossein Salami е одговорен за сериозни прекршувања на човековите права во Иран.</p>		<p>Hassan Karami е командант на специјалните единици на иранските полициски сили. Специјалните единици употребиле смртоносна сила за да ги сузбијат протестите во Иран во ноември 2019 година, што доведе до смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили во многу градови низ целата земја. Како командант на специјалните единици кои предизвикале смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили, Hassan Karami е одговорен за сериозно прекршување на човековите права во Иран.</p>	

91.	<p>PAKPOUR Mohammad (a.k.a. Mohammad)</p>	<p>Место на раѓање: Arak (Iran) Датум на раѓање: 1340 година хиџрански (Ирански календар), 1961 година (Грегоријански календар) Државјанство: на Иран Пол: машки Функција: Врховен командант на копнените сили на Корпусот на исламската револуционерна гарда (ИРГЦ) Ранг: Бригаден генерал</p>	<p>Mohammad Rакрош е врховен командант на копнените сили на ИРГЦ од март 2010 година. Копнените сили на ИРГЦ употребиле смртоносна сила за да ги сузбијат протестите во Иран во ноември 2019 година, што доведе до смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили во многу градови низ целата земја. Како врховен командант на копнените сили на ИРГЦ, кои употребиле смртоносна сила против невооружени демонстранти и други цивили, Mohammad Rакрош е одговорен за сериозно прекршувањана човековите права во Иран.</p>	12.4.2021 година
92.	<p>ASHTARI Hossein</p>	<p>Место на раѓање: Isfahan (a.k.a. Esfahan, Ispahan) Државјанство: на Иран Пол: машки Функција: Врховен командант на Иранските полициски сили</p>	<p>Hossein Ashtari е врховен командант на Иранските полициски сили од март 2019 година и е член на Советот за национална безбедност. Полициските сили ги вклучуваат единиците Емлад (Emdad) и специјалните единици Иранските редовни сили, единиците Емлад и специјалните единици употребиле смртоносна сила за да ги сузбијат протестите во Иран во ноември 2019 година, што доведе до смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили во многу градови низ целата земја. Како член на Советот за национална безбедност, Hossein Ashtari учествувална седници на кои биле издадени наредби за употреба на смртоносна сила за сузбивање на протестите во ноември 2019 година. Затоа, Hossein Ashtari е одговорен за сериозни прекршувањана човековите права во Иран.</p>	12.4.2021 година

93.	ZIAEI Ghohamreza	<p>Пол: машки</p> <p>Функција: Поранешен директор на затворот Евин (Evin Prison); поранешен директор на други центри за притвор</p>	<p>Од јули 2019 година до јуни 2020 година, Ghohamreza Ziaei бил директор на затворот Евин, каде веќе тешките услови за затворениците дополнително се влошиле за време на неговиот мандат. На затворениците не им бил дозволен телефонски контакт со своите деца. На политичките затвореници им биле забранети неделни посети од роднини, кои им биле дозволени само на секои два месеци. За време на протестите во 2009 година, Ziaei бил одговорен за Центарот за притвор во Кахризак (Kahrizak Detention Center), каде најмалку петмина притвореници, уапсени во врска со масовните улични протести во Техеран во 2009 година, починале откако биле измачувани. Од 2017 до 2019 година, пред да ја преземе функцијата управител на затворот Евин во Техеран, Ziaei бил директор на затворот Радае Шахр (Rajaei Shah Prison) во Карац (Karaj), западно од Техеран, каде што политичките затвореници многупати протестираше против злоупотреба и нехуманите услови за живот.</p>	12.4.2021 година
94.	SHAHVARPOUR Hassan	<p>Место на раѓање: Safi Abad, south of Dezful, Khuzestan (Iran)</p> <p>Пол: машки</p> <p>Број на пасош: 2001624001 (број на национална лична карта)</p> <p>Функција: Командир на силите Vali Asr на провинцијата Khuzestan на Иранската национална гарда (ИРГЦ)</p> <p>Ранг: Бригаден генерал</p>	<p>Како командант на ИРГЦ во Khuzestan од 2009 година, Hassan Shahvarpour е одговорен за командување на силите што користеле митралези за време на судири со демонстранти и други цивили за време на протестите во ноември 2019 година во градот Mahshahr. Под негова команда, припадниците на ИРГЦ убиле 148 лица пуканки од тешки митралези од оклопни возила што ги опкружувале бегалците кои протестираше и се криеле во блиските мочуришта.</p>	12.4.2021 година

95.	VASEGHI Leyla (a.k.a. Layla, Leila, VASEQI VASEGHI VASEGHI Layla)	Место на раѓање: Sari, Mazandaran Province (Iran) Датум на раѓање: 1352 година (Ирански хиџрански календар), 1972 година или 1973 година (Грегоријански календар) Пол: женски Функција: Гувернерка на Shahr-e Qods и началничка на Градскиот совет за безбедност	Како гувернерка на Shahr-e Qods и началничка на Градскиот совет за безбедност од септември 2019 година, Leyla Vaseghi им наредила на полициските и на другите вооружени сили да користат смртосни средства за време на протестите во ноември 2019 година, што предизвика смрт и повреди на невооружени демонстранти и други цивили. Како гувернерка на Shahr-e Qods и началничка на Градскиот совет за безбедност, Leyla Vaseghi е одговорна за сериозно прекршувањена човековите права во Иран.	12.4.2021 година
-----	---	---	--	------------------

Субјекти	Име	Информации за идентификација	Причини	Датум на внесување во список
2.	Затвор Евин (Evin Prison)	Адреса: Tehran Province, Tehran, District 2, Dash-e Behesht (Iran)	Затворот Евин е центар за притвор во кој се наоѓаат политички затвореници и каде во последните години и децении човековите права сериозно се повредуваат, вклучително и со тортура. Демонстрантите кои учествуваат на протестите од ноември 2019 година биле, и барем до одреден степен сè уште се, притворени во затворот Евин како политички затвореници. На затворениците во затворот Евин им се ускратени основните процедурални права и понекогаш се ставаат во самци или пренагрупани ќелии со лоша хигиена. Постојат детални извештаи за физичка и ментална тортура. На притворените им е забранет контакт со семејството и адвокатите, како и соодветните	12.4.2021 година

			здравствени прегледи.	
3.	Fashafouyeh Prison (a.k.a. Greater Tehran Central Penitentiary, Hasanabad-e Qom Prison, Greater Tehran Prison)	Техран провинца, Хасанабад, Бџин Индустриска Зона, Техран, Qom Old Road (Iran) Телефон: +98 21 5625 8050	Затворот Фашафује е центар за притвор кој привично бил наменет за сместување на сторители на злосторства поврзани со дрога, а од неодамна таму има сместени политички затвореници кои, во некои случаи, биле принудени да делат ќелии со наркозависници. Животните и хигиенските услови се многу лоши и не се обезбедуваат основни потреби како чиста вода за пиење. За време на протестите во ноември 2019 година, неколкумина демонстранти биле приведени во затворот Фашафује, вклучително и малолетници. Извештаите наведуваат дека демонстрантите кои учествувале на протестите во ноември 2019 година во затворот Фашафује биле подложени на тортура и нехуман третман, како што се намерно повредување со врела вода и недозволување на медицински третман. Според извештајот на Амнести Интернешнл за задушувањето на протестите во ноември 2019 година, 15-годишни деца биле приведени заедно со возрасни во затворот Фашафује. Тројца учесници на протестите во ноември 2019 година, кои моментално се наоѓаат во затворот Фашафује, се осудени на смрт од судот во Техеран.	12.4.2021 година
4.	Rajace Shahr Prison (a.k.a. Rajai Shahr, Rajaishahr, Raja'i Shahr, Rajayi Shahr, Gohardasht Prison,	Адреса: Alborz Province, Karaj, Gohardasht, Moazzen Blvd (Iran) Телефон: +98 26 3448 9826	Затворот Раџае Шахр е познат по негирањето на човековите права, вклучително и тешка физичка и психолошка тортура врз политички затвореници и лица лишени од слобода заради своите убедувања, како и масовни егзекуции без фер судење, од Исламската револуција во 1979 година. По протестите во ноември 2019 година, стотици уапсени, меѓу кои и деца,	12.4.2021 година

Gohar Dasht Prison)		билебрутално малтретирани во затворот Раџае Шахр. Постојат веродостојни извештаи за бројни случаи на торгура и други форми на сурово казнување, вклучително и случаи поврзани со малолетници.
---------------------	--	---

DECISIONS

COUNCIL IMPLEMENTING DECISION (CFSP) 2021/585

of 12 April 2021

implementing Decision 2011/235/CFSP concerning restrictive measures directed against certain persons and entities in view of the situation in Iran

THE COUNCIL OF THE EUROPEAN UNION,

Having regard to the Treaty on European Union, and in particular Article 31(2) thereof,

Having regard to Council Decision 2011/235/CFSP of 12 April 2011 concerning restrictive measures directed against certain persons and entities in view of the situation in Iran ⁽¹⁾, and in particular Article 3(1) thereof,

Having regard to the proposal from the High Representative of the Union for Foreign Affairs and Security Policy,

Whereas:

- (1) On 12 April 2011 the Council adopted Decision 2011/235/CFSP.
- (2) On 8 December 2019 the High Representative of the Union for Foreign Affairs and Security Policy issued a declaration on behalf of the Union deploring the widespread and disproportionate use of force by the Iranian security forces, which led to high numbers of deaths and injuries during the response to the November 2019 demonstrations. The declaration also spelled out that the Union expects all perpetrators of violence to be held accountable and called on the Iranian authorities to ensure transparent and credible investigations to clarify the number of deaths and arrested, and to provide due process to all detainees. Furthermore, in reaction to Iran's decision to shut down internet access to global networks for over a week, preventing communication and the free flow of information for Iranian citizens, the declaration stressed that fundamental rights, such as freedom of expression and assembly, must always be respected.
- (3) In this context, and in line with the Union's commitment to address all issues of concern with Iran, including the human rights situation, eight persons and three entities should be included in the list of persons and entities subject to restrictive measures set out in the Annex to Decision 2011/235/CFSP.
- (4) The Annex to Decision 2011/235/CFSP should therefore be amended accordingly,

HAS ADOPTED THIS DECISION:

Article 1

The Annex to Decision 2011/235/CFSP is amended as set out in the Annex to this Decision.

*Article 2*This Decision shall enter into force on the date of its publication in the *Official Journal of the European Union*.

Done at Brussels, 12 April 2021.

For the Council
The President
A. P. ZACARIAS

⁽¹⁾ OJ L 100, 14.4.2011, p. 51.

ANNEX

The following persons and entities are added to the list of persons and entities set out in the Annex to Decision 2011/235/CFSP:

Persons	Name	Identifying information	Reasons	Date of listing
88.	SOLEIMANI Gholamreza	<p>POB: Farsan (Iran)</p> <p>DOB: 1343 (Iranian Hijri calendar), 1964 or 1965 (Gregorian calendar)</p> <p>Nationality: Iranian</p> <p>Gender: male</p> <p>Position: Head of the Basij Organisation of the Islamic Revolutionary Guard Corps (IRGC)</p>	<p>Gholamreza Soleimani is the Head of the Basij Organisation. The Basij Organisation used lethal force to suppress the November 2019 protests in Iran, causing the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians in many cities across the country. As Head of the Basij Organisation, Gholamreza Soleimani bears responsibility for the violent suppression of the protests and serious human rights violations in Iran.</p>	12.4.2021
89.	SALAMI Hossein (a.k.a. SALAMI Hussain)	<p>POB: Vaneshan, Golpayegan (Iran)</p> <p>DOB: 1339 (Iranian Hijri calendar) 1960 or 1961 (Gregorian calendar)</p> <p>Nationality: Iranian</p> <p>Gender: male</p> <p>Position: Commander in Chief of the Islamic Revolutionary Guard Corps (IRGC)</p> <p>Rank: Major General</p>	<p>Hossein Salami has been the Commander in Chief of the IRGC since April 2019, which includes the Basij militia, and is a member of the National Security Council. The IRGC's regular forces and the Basij militia used lethal force to suppress the November 2019 protests in Iran, causing the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians in many cities across the country. As a member of the National Security Council, Hossein Salami took part in the sessions that resulted in the orders to use lethal force to suppress the November 2019 protests. Hossein Salami therefore bears responsibility for serious human rights violations in Iran.</p>	12.4.2021
90.	KARAMI Hassan	<p>Nationality: Iranian</p> <p>Gender: male</p> <p>Position: Commander of the Special Units of the Iranian police force</p>	<p>Hassan Karami is the Commander of the Special Units of the Iranian police force. The Special Units used lethal force to suppress the November 2019 protests in Iran, causing the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians in many cities across the country. As the Commander of the Special Units, which have caused the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians, Hassan Karami bears responsibility for serious human rights violations in Iran.</p>	12.4.2021

91.	PAKPOUR Mohammad (a.k.a. PAKPUR Mohammad)	<p>POB: Arak (Iran)</p> <p>DOB: 1340 (Iranian Hijri calendar), 1961 (Gregorian calendar)</p> <p>Nationality: Iranian</p> <p>Gender: male</p> <p>Position: Commander in Chief of the Islamic Revolutionary Guard Corps (IRGC) Ground Forces</p> <p>Rank: Brigadier General</p>	<p>Mohammad Pakpour has been Commander in Chief of the IRGC Ground Forces since March 2010. The IRGC's Ground Forces used lethal force to suppress the November 2019 protests in Iran, causing the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians in many cities across the country. As Commander in Chief of the IRGC's Ground Forces, which have used lethal force against unarmed protesters and other civilians, Mohammad Pakpour bears responsibility for serious human rights violations in Iran.</p>	12.4.2021
92.	ASHTARI Hossein	<p>POB: Isfahan (a.k.a. Esfahan, Ispahan)</p> <p>Nationality: Iranian</p> <p>Gender: male</p> <p>Position: Commander in Chief of the Iranian police force</p>	<p>Hossein Ashtari has been the Commander in Chief of the Iranian police force since March 2015 and is a member of the National Security Council. The police force includes the Emdad Units and the Special Units. Iran's ordinary police force, the Emdad Units and the Special Units used lethal force to suppress the November 2019 protests in Iran, causing the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians in many cities across the country. As a member of the National Security Council, Hossein Ashtari took part in the sessions that resulted in the orders to use lethal force to suppress the November 2019 protests. Hossein Ashtari therefore bears responsibility for serious human rights violations in Iran.</p>	12.4.2021
93.	ZIAEI Gholamreza	<p>Gender: male</p> <p>Position: Former Director of Evin Prison; former Director of other detention centres</p>	<p>Between July 2019 and June 2020, Gholamreza Ziaei was the Director of Evin Prison, where already harsh conditions for detainees further deteriorated during his tenure. Female prisoners were denied phone contact with their children. Political prisoners were denied weekly visits by relatives, which were only allowed every two months. During the 2009 protests, Ziaei was in charge of the Kahrizak Detention Center, where at least five detainees, who had been arrested in connection with Tehran's 2009 mass street protests, died after being tortured. From 2017 to 2019, before taking charge of Evin Prison in Tehran, Ziaei was the director of Rajaei Shahr Prison in Karaj, west of Tehran, where there have been numerous protests by political prisoners against abuse and inhumane living conditions.</p>	12.4.2021

94. SHAHVARPOUR, Hassan	<p>POB: Safi Abad, south of Dezful, Khuzestan (Iran)</p> <p>Gender: male</p> <p>Passport number: 2001624001 (national ID number)</p> <p>Position: Islamic Revolutionary Guard Corps (IRGC) Commander of Khuzestan Province Vali Ast Corps</p> <p>Rank: Brigadier General</p>	<p>As the Commander of the IRGC in Khuzestan since 2009, Hassan Shahvarpour is responsible for commanding the forces which used machine guns against protesters and other civilians in the city of Mahshahr during the November 2019 protests. Under his command, 148 people were killed by the IRGC by heavy machine gun fire from armoured vehicles encircling fleeing protesters hiding in nearby marshes.</p>	12.4.2021
95. VASEGHI Leyla (a.k.a. VASEQI Layla, VASEGHI Leila, VASEGHI Layla)	<p>POB: Sari, Mazandaran Province (Iran)</p> <p>DOB: 1352 (Iranian Hijri calendar), 1972 or 1973 (Gregorian calendar)</p> <p>Gender: female</p> <p>Position: Governor of Shahr-e Qods and Head of the City Security Council</p>	<p>As the governor of Shahr-e Qods and Head of the City Security Council since September 2019, Leyla Vaseghi ordered the police and other armed forces to use lethal means during the November 2019 protests, causing the deaths of and injuries to unarmed protesters and other civilians. As the governor of Shahr-e Qods and Head of the City Security Council, Leyla Vaseghi bears responsibility for serious human rights violations in Iran.</p>	12.4.2021

Entities

Name	Identifying information	Reasons	Date of listing
2. Evin Prison	Address: Tehran Province, Tehran, District 2, Dasht-e Behesht (Iran)	Evin Prison is a detention centre where political prisoners have been held and severe human rights abuses, including torture, have repeatedly taken place over the past years and decades. November 2019 protesters were, and at least to some extent still are, detained in Evin Prison as political prisoners. Prisoners in Evin Prison are being deprived of basic procedural rights, and are sometimes held in solitary confinement or overcrowded cells with poor hygienic conditions. There are detailed reports of physical and psychological torture. Detainees are denied contact with family and lawyers as well as adequate health treatment.	12.4.2021

3.	Fashafouyeh Prison (a.k.a. Greater Tehran Central Penitentiary, Hasanabad-e Qom Prison, Greater Tehran Prison)	Address: Tehran Province, Hasanabad, Bijin Industrial Zone, Tehran, Qom Old Road (Iran) Telephone: +98 21 5625 8050	Fashafouyeh Prison is a detention centre designated originally to detain offenders of drug-related crimes, recently also holding political prisoners and, in some cases, forcing them to share cells with drug addicts. The living and hygienic conditions are very poor, lacking basic needs like clean drinking water. During the November 2019 protests, several protesters were detained in Fashafouyeh Prison, including minors. Reports indicate that November 2019 protesters were subjected to torture and inhumane treatment at Fashafouyeh Prison, e.g. by deliberately wounding them with boiling water and through denial of medical treatment. According to an Amnesty International report on the crackdown of the November 2019 protests, children as young as 15 have been detained alongside adults in Fashafouyeh Prison. Three November 2019 protesters who are currently being held in Fashafouyeh Prison were sentenced to death by a court in Tehran.	12.4.2021
4.	Rajace Shahr Prison (a.k.a. Rajai Shahr Prison, Rajai Shahr, Rajai Shahr, Rajai Shahr, Gohardasht Prison, Gohar Dasht Prison)	Address: Alborz Province, Karaj, Gohardasht, Moazzen Blvd (Iran) Telephone: +98 26 3448 9826	Rajace Shahr Prison has been known for the deprivation of human rights, including severe physical and psychological torture of political prisoners and prisoners of conscience as well as mass executions without fair trial, ever since the Islamic Revolution in 1979. Hundreds of detainees, including children, were severely mistreated in Rajace Shahr Prison in the aftermath of the November 2019 protests. There are credible reports about numerous cases of torture and other forms of cruel punishment, including cases involving minors.	12.4.2021